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[lnanuMeTpud

[lTapannenorpamMmm

Hapannenorpaun — 3TO BBINYKJILIM UEeTBIPEXYTOJIBHMK, Y KOTOPOITO INPOTMBOIIOJIOXHEIE CTOPOHEI IIOINAPHO IIapalJlJieJIbHEL.

Touka mnepecedeHuUda ouaroHaJen napajjejyiorpraMMa Ha3bBaeTCd €TI0 LJeHTPOM (Ha PUCYHKEe TOYKa 0) .

CeolicTBa mnapanjienorpaMma :

1. IIpOTMBOIIOJIOXHEIE CTOPOHBl NapajuiejiorpaMMa PaBHEBI;
. [IPpOTMBOIOJIOXHEIE YTJIBl IapajuyiejiorpaMMa pPaBHBL;
. Juaronanmu napasnjejorpaMMa TOYKOM MepecedeHMA IeJIaTCsd IOoIoJaM.
[IpusHaku napaniaeysorpaMMa
1. Eciau B 4YeTHPEXYTOJIbHMUKE IIPOTMUIIOJIOXKHEIE CTOPOHE! IIONapPHO PaBHB, TO 3TOT UYETHPEXYTOJbHUK SBJISETCH
napasseysorpPaMMOM.
2. Ecaym B YETHPEeXyTIOJIbHMKE IMPOTUIIOJIOXKHEE YIJIE IIONapHO pPaBHB, TO DBTOT YETHPEXYTOJIbHMUK SBJAETCSH
napasseysorpPaMMOM.
3. Ecau 1OmaroHaiM dYeTHPeXyTOoJIbHMKA IeJIITCsA TOUKOM IIepecedeHMs I[ollajiaM, TO 3TOT YeTHPEeXyI'OJIbHUK
ABJIAeTCA NapaJjuleslorPaMMOM.
4. Ecnu 1nOBe CTOPOHE UYETHPEeXYT'OJIbHMKA pPaBHBL M IapajijlejlbHE, TO STOT UYEeTHPEXYTOJbHUK SABJISETCH
napasseysorpPaMMOM.
[IpSMOYT'ONMBHMUK — BTO [apajijleslorpaMM, y KOTOPOT'O BCe yIUIbl NpsMbe. [IpAMOYTOJIBHMK OBJjlaZaeT BCEMM CBOMCTBaMU

napajuglesiorpaMMa, HO Yy HEI'O €CTb ocoboe CBOMCTBO: OMaT'OHAJMU INIPAMOYT'OJIbHMKA PaBHEL.

PoM6

— BTO INapaJjulejyiorpaMM, Yy KOTOPOI'O BCe CTOPOHEI PaBHEL. PoMb obamaeT BCEMM CBOMCTBAMM napajJjiejorpamMmmMa,

HO y HEero ecTb OCOOhe CBOMCTBA:

1.
2.

KeagpaT

IuaroHanu poMmba MNepPNeHOUKYJIIAPHE;
InaroHanu pomba ABJIAKTCA OMCCeKTpucamy ero yTIJIOB.

— 3TO NPAMOYTOJIbHMK C PaBHEIMM CTOpOHamMu. KBamparT objlamaeT BCeMM CBOMCTBaMM NpAMOYT'OJIBHMKAE, HO

y HEero eCcTb OcCoOOwle CBOMCTBAa: OMaT'OHAJMU KBagpaTa PaBHB M I[NEePIeHOMKYJIAPHBL.

IlpuMep: Yruel napainjenorpamma ABCD npu cTopoHe AB oTHOCATCA Kak 2:7. Hanmmure yrue NapajjejiorpaMmMma.

B C HdaHo:
¢BAD:£ABC = 2:7.

Hamoure yrae ABCD.
A D

Pemenne :

IlycTe <4BAD n £ABC COOTBETCTBEHHO pPaBHEL
2xu7x, morma £ADC =7xwu £BCD =2x (110
CBOMCTBY NapajjejiorpamMmMa) . CocraBuMm
YpaBHEHMeE :
2(2x + 7x) = 360°
x =20 orser: 40°,140°,40°,140°.



